
 

 

 

A WABERER’S INTERNATIONAL Nyrt. közgyűlése 6/2024. (IV.12.) számú közgyűlési határozatával 

osztalék kifizetéséről döntött. A Társaság Igazgatósága az osztalék kifizetésének rendjéről az 

alábbiak szerint rendelkezik: 

Az osztalék mértéke: 

A Társaság 0,35 euro cent névértékű, névre szóló, „A” sorozatú, dematerializált úton 

előállított, HU0000120720 ISIN azonosító alatt nyilvántartott törzsrészvényei után - a Társaság 

tulajdonában lévő 214.699 db saját részvényre eső osztaléknak az osztalékra jogosult 

részvényeseket megillető részesedésként történő figyelembevételével - részvényenként bruttó 

121,47 Ft tényleges osztalékot fizet. 

Az osztalékfizetés kezdő időpontja: 

Az osztalékfizetés kezdő időpontja 2024. július 3. napja, az osztalékfizetésre vonatkozó 

tulajdonosi megfeleltetés fordulónapja 2024. június 26. Ennek megfelelően 2023. évi osztalékra 

jogosító WABERER’S INTERNATIONAL Nyrt. törzsrészvényt utoljára 2024. június 24-én lehet 

vásárolni a tőzsdei forgalomban. 

Az osztalék kifizetésének feltételei: 

Osztalékra az a részvényes jogosult, aki a Társaság által meghirdetett osztalékfizetésre 

vonatkozó tulajdonosi megfeleltetés fordulónapján (2024. június 26. napján) a 

részvénykönyvben szerepel. Azon részvényesnek fizethető osztalék, aki a Társaság által 

vezetett részvénykönyvbe történő bejegyzéshez, valamint az osztalék kifizetéséhez szükséges 

valamennyi adatát a részvényes értékpapírszámla-vezetője a KELER Központi Értéktár 

Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: KELER Zrt.) által kért módon és 

formában megadta. Az osztalék kifizetésére a Társaság a KELER Zrt-t kérte fel. A 

részvénykönyvi bejegyzéshez szükséges adatokat a KELER Zrt. fogadja a számlavezetőktől, 

majd a tulajdonosi megfeleltetés eredményeként a részvénykönyv aktualizálásra kerül. Az 

adatokat az adófizetési kötelezettség teljesítéséhez a KELER Zrt. a Társaság részére továbbítja. 

Felhívjuk a tisztelt részvényesek figyelmét, hogy sem a Társaság sem a KELER Zrt. nem vállal 

felelősséget a KELER Zrt.-nek tévesen, hiányosan lejelentett részvénykönyvi és egyéb az 

adózás megállapításához szükséges adatokért vagy az adatok lejelentésének 

elmaradásáért.  

Az osztalék kifizetésének módja: 

Az egyes részvényesek részére kifizethető osztalék meghatározása a részvényes 

értékpapírszámla-vezetője által megadott, az osztalék számfejtéséhez szükséges adatok 

alapján történik.  

Az osztalék kapcsán szociális hozzájárulási adó fizetési kötelezettség nem merül fel. A KELER 

Zrt. a Társaság által meghatározott, a személyi jövedelemadóval csökkentett osztalék 

összegét az értékpapírszámla-vezető számlájára vagy a részvényes által az értékpapírszámla-

vezető felé megadott bankszámlára utalja. Hiányos adatszolgáltatás esetén kizárólag az 

adatok pótlását követően kerülhet sor az osztalék kifizetésére. A Társaságot kamatfizetési 

kötelezettség nem terheli a fent megjelölt kezdő időpontot követő osztalékfizetés esetén. A 

részvényesek a 2023. üzleti év eredménye után járó osztalékot az osztalékfizetés kezdő 

napjától számított, a Polgári Törvénykönyvben meghatározott elévülési időtartam (5 év) alatt 

(azaz legkésőbb 2029. július 3. napjáig) igényelhetik, ezt követően az osztalékra való igény 

elévül.  

Belföldi illetőségű magánszemély részvényesek esetén a kifizetéshez szükséges adatok: név 

(családi név, utónév), lakóhely (lakcím), adóazonosító jel, születési dátum. Külföldi illetőségű 



 

 

magánszemélyek esetén szükséges adatok: név (családi név, utónév), születési hely, idő, 

útlevélszám vagy a magyar adóhatóság által kiadott adóazonosító jel, (utóbbi két adat 

hiányában azonosítóként elfogadható a jogosítványszám vagy egyéb a magánszemély 

azonosítására alkalmas okirat), állampolgárság, illetőség szerinti lakcím és - amennyiben 

rendelkezik ilyennel - magyarországi lakcím (tartózkodási hely). 

A 2023. üzleti év eredménye után fizetett osztalékjövedelmet 15% személyi jövedelemadó 

fizetési kötelezettség (a továbbiakban: szja) terheli, [a személyi jövedelemadóról szóló 1995. 

évi CXVII. törvény (továbbiakban: Szja törvény) 8. § (1) bekezdés és 66. § (1) bekezdés a) 

pont alapján] kivéve a tartós befektetési számlán a lekötési nyilvántartásban rögzített 

osztalékra jogosító értékpapír (jelen esetben részvény) esetében. Ekkor a kifizetés szja 

levonása nélkül történik a magánszemély részvényes javára a számláját vezető hitelintézet 

vagy befektetési szolgáltató adatszolgáltatása alapján. Az Szja törvény 67/B. § (6) bekezdés 

c) pont alapján a hitelintézet, befektetési szolgáltató értesíti az értékpapírt kibocsátót, hogy e 

jövedelemmel összefüggésben adókötelezettség nem terheli. Amennyiben az 

értékpapírszámla-vezető ezt elmulasztja, akkor az osztalék 15%-os személyi-jövedelemadó 

levonásával kerül kifizetésre. 

Külföldi illetőségű magánszemély részvényeseknél nemzetközi egyezmény alapján a 

nemzetközi egyezmény szerinti adót vonja le a kifizető azoktól a részvénytulajdonosoktól, akik 

az Szja törvény 7. számú mellékletében részletezett dokumentumokat legkésőbb 2024. június 

26-ig átadják a KELER Zrt. Kibocsátói osztálya részére (1074 Budapest, Rákóczi út 70-72.). 

Felhívjuk az értékpapírszámla-vezetők figyelmét, hogy kizárólag a külföldi adóhatóság által a 

2024. adóévre vonatkozóan kiállított illetőségigazolást áll módunkban elfogadni. Igazolásként 

a külföldi adóhatóság által kiállított okirat angol nyelvű példánya, magyar nyelvű 

szakfordítása, vagy ezek egyikéről készült másolat szolgál. A kifizető az illetőségigazolást 

megőrzi. Amennyiben a kettős adóztatás elkerüléséről szóló egyezmény alapján haszonhúzói 

nyilatkozat megléte is szükséges, úgy azt magyar szakfordítással ellátott okirattal kell igazolni. 

A haszonhúzói nyilatkozat természetesen magyar nyelven is megtehető.  

Abban az esetben, ha az illetőségigazolás nem érkezik be 2024. június 26-ig a KELER Zrt.-hez, 

akkor az osztalék 15% személyi jövedelemadó levonásával kerül utalásra. Amennyiben a 

külföldi illetékességű részvénytulajdonos rendelkezik az Szja törvény 7. számú mellékletben 

részletezett dokumentumokkal, valamint van a két ország között kettős adóztatás 

elkerüléséről szóló egyezmény és az kedvezményes adókulcsot ír elő, de a tulajdonos a 

dokumentumokat nem nyújtja be 2024. június 26-ig a KELER Zrt.-hez és ezért az osztalék 15% 

személyi jövedelemadó levonásával került elutalásra számára, úgy a részvényes az Szja 

törvény 7. számú melléklet 4. pontja alapján a 15%-os és a kedvezményes adókulcs közötti 

különbözetre adó-visszatérítési igényt terjeszthet elő az illetőségigazolás és a kifizető igazolása 

benyújtásával az állami adó- és vámhatóságnál. Az adókülönbözetet az adóhatóság a 

külföldi illetőségű magánszemély által megjelölt fizetési számlára utalja át. 

Nemzetközi egyezmény hiányában az osztalék 15% személyi jövedelemadó levonásával kerül 

kifizetésre. 

Jogi személy részvényes esetében az előírt adatok belföldi illetőségű jogi személy esetén: 

cégnév, székhely (telephely) és adószám (alapkezelő esetén regisztrációs szám), külföldi 

illetőségű jogi személy esetén: cégnév és székhely. Ezen adatok alapján az értékpapírszámla-

vezető által megadott bankszámlára utalja át az osztalék összegét a Társaság, illetve 

megbízottja (KELER Zrt.). Jogi személy részvényes részére az osztalék kifizetése adó levonása 

nélkül történik. 



 

 

Az értékpapírszámla-vezetők adatszolgáltatási kötelezettsége: 

A számlavezetők a KELER Zrt. által meghirdetett eljárási rend szerint a tulajdonosi 

megfeleltetés alkalmával adják meg a KELER Zrt. részére a részvénytulajdonos adatait. 

Amennyiben a számlavezető a tulajdonosi megfeleltetéskor nem, vagy nem megfelelően 

azonosítja részvénytulajdonos ügyfeleit, úgy azt az osztalékfizetés időszaka alatt bármikor 

megteheti. Ha a részvényesre vonatkozó, a kifizetéshez szükséges adatokat az 

értékpapírszámla-vezető nem a tulajdonosi megfeleltetéssel egy időben, hanem utólag 

jelenti le a KELER Zrt.-nek, úgy a Társaság, illetve megbízottja az osztalékot havonta egyszer, a 

lejelentést követő hónap 5. munkanapjáig utalja át. A Társaság és a megbízottjaként eljáró 

KELER Zrt. nem felel a számlavezetők hiányos vagy hibás adatszolgáltatásából, valamint az 

adatok feldolgozásának időigényességéből származó késedelemért. 

Részvényesi meghatalmazottak (nominee) 

A tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvényben megfogalmazott részvényesi 

meghatalmazottak (nominee) részére az osztalék kifizetése szintén az e célból elrendelt 

tulajdonosi megfeleltetés alapján történik. A részvényesi meghatalmazottaknak (nominee) 

fizetett osztalékjövedelemből a fő szabály szerint 15% személyi jövedelemadó kerül levonásra. 

Amennyiben a részvényesi meghatalmazottról (nominee) az értékpapírszámla-vezetője a 

tulajdonosi megfeleltetésben megjelöli, hogy a részvényesi meghatalmazott (nominee) által 

képviselt összes részvényből mennyi részvény van jogi személy részvényesek (nem 

magánszemélyek) és mennyi részvény van magánszemély részvényesek tulajdonában, úgy 

az osztalék a jelzett részvényesi kategóriáknak megfelelő adó alkalmazásával kerül kifizetésre. 

Jogi személy részvényesek tulajdonában lévő részvények után a fizetendő osztalékból adó 

nem kerül levonásra. Magánszemély részvényesek tulajdonában lévő részvények után a 

fizetendő osztalékból 15% személyi jövedelemadó kerül levonásra. Amennyiben a részvényesi 

meghatalmazott (nominee) által képviselt részvény külföldi magánszemély részvényes 

tulajdonában van, aki a kedvezményes adólevonási kulcs alkalmazásával kívánja az 

osztalékot megkapni, úgy a tulajdonosi megfeleltetésben külön bontásban kell lejelenteni és 

a fenti, „Külföldi illetőségű magánszemély részvényesek” kezdetű bekezdésben írottak szerint 

kell eljárnia. Amennyiben a részvényesi meghatalmazott (nominee) által képviselt részvény 

belföldi magánszemély részvényes tulajdonában van abban az esetben a magánszemély 

részvényes adatainak (név (családi név, utónév), születési idő, adóazonosító jel, lakcím) 

megadása kötelező. A belföldi részvényes adatainak hiányában az osztalék kifizetése nem 

teljesíthető. 

Felhívjuk a részvényesi meghatalmazottak (nominee) figyelmét, hogy a Társaság a tulajdonosi 

megfeleltetésben megadott információk alapján, a jogszabályban előírt módon teljesíti az 

adó levonását és bevallási kötelezettségét. Miután a jogi személyek és a magánszemélyek 

részére fizetett osztalék adózása eltér, a részvényesi meghatalmazottak (nominee) által közölt 

esetlegesen téves adatok miatti károkat (pl. adójogi jogkövetkezmény) a részvényesi 

meghatalmazottak (nominee) viselik. 

Az adóigazolás kiadása: 

A részvények után kifizetett osztalékról és a levont közterhekről az adóigazolást Társaságunk a 

KELER Zrt. útján legkésőbb 2025. január 31-ig eljuttatja a részvényesek részére. 

 

A jelen hirdetmény magyar és angol nyelven kerül közzétételre. A két változat közötti bármely 

eltérés esetén a magyar nyelvű verzió az irányadó. 



 

 

 

WABERER’S INTERNATIONAL Nyrt.  

 

Az osztalékfizetés rendjére vonatkozó közlemény a megjelenésekor hatályos jogszabályoknak megfelelő 

rendelkezéseket tartalmaz, amennyiben azok módosulnak, a Társaság a változtatás jogát fenntartja.  

 

A Waberer’s Csoport mindenkori osztalékpolitikája elérhető a Társaság honlapján. 
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